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Pedagogiai Eszkoztar
Jatékeszkozok

Sablon sajat interaktiv torténet Iétrehozasahoz -
Keresztez6dések hasznalata az interakcié kiépitéséhez.

Az eszkozok alkalmazasi kore

A keresztez6désekkel ellatott torténet lehetévé teszi, hogy a fészerepl§ valasztasi
lehet8ségek elé keruljon. Nem feltételezi okvetlenul egy tantervi kompetencia
hasznalatat, hanem azt kivanja meg a jatékostol, hogy mérlegelje, mit a
legcélszer(ibb cselekednie, vagy mi az, ami a legmeggy8z8bb szamara. A jatékos
0sztonei és preferenciai kertlnek a jatékba. Csak az egyetlen helyes valasztas
lehet (pl. az A vagy a B ut). Tehat csak akkor haladhatnak tovabb a jatékosok, ha a
helyes dontést hozzak meg. Ellenkezd esetben valahogyan vissza kell kovetnitk a
lépéseiket. A jatéktervezdnek fel kell készllnie a jatékosok kett8s valasztasara, és
létre kell hoznia a kapcsolédd szekvencidkat. Vagy a jatékos valasztasa egy masik
utat is jelenthet: nem feltétlenul kell a két valasztas (vagy tobb) kozul az egyiket
nem korrigalni. De a dontéstdl fuggben kulonbdzd forgatokonyvek és utvonalak
nyilnak meg. Példaul a jatékosoknak két lehet&séglik van egy pont elérésére: egy
révidebb, de veszélyesebb Ut és egy biztonsagosabb, de valdszinlileg hosszabb
ut. Vagy az egyik esetben valaszthatnak, hogy 6nalléan teszik meg az utat, a
masikban egy utitarssal, aki talan segithet nekik, talan nem). Az Utkeresztez&dés
nemcsak egy helyhez, hanem karakterekhez (pl. két nagyon kulonb6zd karakter
kozul melyiktdl kérjink informaciot/tanacsot) vagy targyakhoz (pl. a hires
Alice-sutikhez, amelyeken az "Egyél meg" felirat szerepel: Megbizhatunk benne
vagy sem?).

Az alabbi sablon segithet a keresztez6dések alkalmazasaban a torténetében.
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A kiilsé segitség visszavisz, és
elmagyarazza, mi lett volna a
helyes valasz.
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A kuls6 segitség visszavisz,
elmagyarazza, hogy mi lett volna a
helyes valasz.
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A kiils6 segitség visszavisz,
elmagyarazza, hogy mi lett volna a
helyes valasz.
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